
 

 

 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

DU JEUDI 27 MARS 2025 à 20H00 A LA BADOUXTHEQUE 

 

 

1. Ouverture Séance 

1.1 Salutations et appel  

Xavier Schneider ouvre la séance en sonnant la cloche à 20h00. Il souhaite la 

bienvenue à toutes et tous ici à la Badouxthèque pour cette 114ème assemblée 

générale ordinaire de notre société. 

Cette assemblée est l’occasion de revenir sur les moments forts de l’année 2024, qui 

a été riche en événements et en réussites. Nous en profiterons également pour 

exprimer notre reconnaissance envers certains membres particulièrement engagés et 

vous transmettre quelques informations importantes pour la suite. 

Enfin, comme le veut la tradition, nous conclurons cette soirée autour du verre de 

l’amitié, servi par l’équipe de la Badouxthèque. Une fois encore, le comité pourra 

pleinement profiter de cet instant convivial avec vous, sans avoir à se soucier du 

service ! 

En introduction, il souhaite présenter une partie du rapport d’activités de GymVaud, 

qui nous apprend que nous sommes la plus grande société du canton de Vaud, avec 

plus de 550 membres ! 

Il ne cache pas que ces chiffres nous ont un peu surpris. Nous sommes ce soir environ 

70, et nous nous demandons donc où se cachent ces quelque 480 autres membres ! 

Le président remercie Fabienne, qui nous a fait quelques exports depuis la plateforme 

FSG Admin et qui nous renseigne sur cette répartition. 

Nous constatons donc qu’effectivement, nous avons près de 550 membres inscrits sur 

notre plateforme, mais il faut garder en mémoire les points suivants : 

- Une grande partie des gymnastes inscrits sur la plateforme ont moins de 16 ans 
- Une autre part non négligeable sont des personnes dites du « troisième âge » 
- Deux tiers des membres sont des membres dits « passifs » 

 

Ce soir, Xavier parlera largement du bénévolat et de l'importance pour chacun de 

s’impliquer dans les événements que nous organisons. Ces chiffres illustrent bien que, 

même si notre association semble nombreuse, il ne faut pas penser : « Je ne m’inscris 

pas, quelqu’un d’autre le fera à ma place. » Chaque engagement compte ! 



 

Sur ces mots, il déclare officiellement ouverte la 114e assemblée générale ordinaire 

de la FSG Aigle-Alliance et passe immédiatement aux salutations. 

Il salue la présence des personnalités suivantes : - La doyenne de notre société 

Mila, notre ancien président et municipal des sports, nos honoraires cantonaux, tous 

nos membres honoraires et sautoirs d’Honneur, nos monitrices et moniteurs, nos 

juges, les membres de l’organe de contrôle, les membres du comité central, ainsi que 

tous les parents et ami-e-s présent-e-s. Cette assemblée sera également l’occasion 

pour le comité de remercier plus particulièrement certains membres méritants, ou 

encore de vous communiquer quelques informations importantes. 

Du côté du comité central, notre coach JS Christelle nous suit par Teams depuis chez 

elle en Autriche mais nous quittera après les salutations. 

L’ordre du jour sera suivi tel que présenté. 

Le Président rappelle que l’organe de contrôle, conformément à l’art. 8.6.1 des statuts, 

organise également le bureau de vote. Le rapporteur de l’organe de contrôle 

fonctionne en qualité de responsable, soit Sandrine Cottier pour l’assemblée de ce 

soir. 

La liste des signatures signale la présence de 65 membres, 33 sont excusés. 

 

1.2 Lecture et adoption du PV AG 2024 

Le PV est consultable sur notre site internet et à disposition avant le début de 

l’assemblée. Il ne sera donc pas lu. 

Le Procès-Verbal de l’Assemblée générale 2024 est accepté l’unanimité. 

 

1.3 Honneurs aux disparus 

Notre journal de société, le MagAAgym, nous renseigne sur les décès de nos membres 

et de leur famille proche. Le Président tient à apporter, au nom de l’Alliance, une fois 

encore toute notre sympathie aux familles qui ont eu à se séparer d’un être cher.  

Le président prie l’assemblée de se lever et d’observer une minute de silence, nous 

honorons ce soir : 

•Mme Charlotte BURRI-LUTHI, membre honoraire et ancienne monitrice, décédée le 

3 mars 2025. 

•M Jean-Pierre WERREN, membre honoraire, décédé le 20 mars 2025 

Passons maintenant aux bonnes nouvelles ! 

Nous avons le plaisir de féliciter chaleureusement nos membres qui se sont unis l’an 

dernier et qui nous ont fait part de leur mariage : 

•Joana ALMEIDA MARTINEZ et Adrian MARTINEZ, le 5 juillet 2024 

Tous nos vœux de bonheur aux jeunes mariés  



 

 

1.4 Admissions, congés, démissions et exclusions 

Admissions 

La société a le plaisir d’accepter les membres actives et actifs suivants : 

Nouveaux(velles) membres actifs(ves) 2024 : 

• Julie ALLENBACH 

• Lucie BRAS DE MATOS 

• Océane FAVRE 

• Arnaud GULAS 

• Alicia LITAU 

• Emilie MANSOUR 

• Charlotte MARCHARD 

• Azzurra MARIANO 

• Alana PROZ 

• Manon SCHRAG 

• Chloé SLOWINSKI SAVOY 

• Eileen ZOLLER 

Conformément à nos statuts, le Comité Central a accepté ces demandes d’adhésion 

et les soumet aujourd’hui à la ratification de l’Assemblée Générale. 

Afin de faciliter le processus Xavier propose un vote groupé. 

L’adhésion des nouveaux membres est acceptée à l’unanimité par applaudissement.  

Le Président félicite ces jeunes et prient les nouveaux(velles) membres présent(e)s de 

s’approcher du comité pour la remise des statuts. 

 

Congé 

Pas de demande de congé reçue. 

Démissions 

Alors que certains arrivent, d’autres ont décidé de nous quitter pour diverses raisons. 

La liste des démissions pourra être consultée en fin d’assemblée vers la secrétaire. 

Exclusions 

Le Comité n’a aucune exclusion à proposer. 



 

2    Rapports 

2.1 Rapport administratif 

Xavier lit son rapport administratif : 

Cher·e·s membres de l’Alliance, 
 
C’est avec plaisir que je prends la parole aujourd’hui pour vous présenter le rapport 
administratif, qui retrace les moments clés de l’année 2024. 
 
Au cours de cette année, le Comité central s’est réuni neuf fois pour assurer le bon 
fonctionnement de notre société, prendre des décisions stratégiques et suivre les 
divers projets de l’Alliance. En parallèle, nous nous sommes activement engagés pour 
représenter notre société auprès de nos partenaires locaux et des instances 
gymniques. Nous avons ainsi participé à des séances de coordination avec la 
commune d’Aigle, pris part à l’assemblée générale de l’Union des Sociétés Locales 
Aiglonnes, et échangé lors des événements de GymVaud, tels que les séances 
d’information techniques, les rencontres interclubs de trampoline, l’assemblée des 
délégués ou encore les rencontres annuelles. Nous avons également honoré 
l’invitation de notre groupement des Honoraires pour leur assemblée générale et le 
jubilé d’un membre. À chaque occasion, notre engagement reste total pour représenter 
dignement l’Alliance. 
 
L’année 2024 a été riche en événements marquants, mettant en lumière tant les talents 
de nos gymnastes que l’implication de chacun d’entre vous dans la vie de notre 
société. Parmi les moments forts, nous avons organisé notre traditionnel apéritif du 
Nouvel An, désormais fixé le premier samedi de janvier, suivi par nos lotos des 11 
février et 3 mars, qui ont renforcé les liens au sein de notre communauté tout en 
permettant de soutenir nos projets. L’Assemblée Générale du 21 mars à la 
BadouxThèque a été un moment essentiel pour notre organisation, et c’est à cette 
occasion que nos nouveaux statuts sont entrés en vigueur. Nous avons également 
pris part à plusieurs événements marquants à Aigle, tels que l'organisation d’une étape 
du Tour du Chablais en mai, en collaboration avec le Aigle Basket et le Eagle’s UHC, 
ainsi qu’au festival Aigl’in Music les 7 et 8 juin, ou encore aux festivités des 125 ans 
de la Fanfare municipale le 16 juin, consolidant ainsi notre présence et notre 
engagement dans la communauté locale. À la fin du mois de juin, nous avons organisé 
une grillade au Fahy afin de remercier nos bénévoles pour leur précieux soutien. En 
novembre, nous avons proposé la deuxième édition du concours interne, un 
événement qui semble être bien parti pour redevenir un incontournable du calendrier 
de l'Alliance. 
Tous ces événements sont le fruit du travail assidu de nos commissions. Celles de la 
« soirée », du « concours interne » et des « lotos » ont une fois de plus accompli un 
travail exceptionnel. La communication joue un rôle primordial dans nos échanges, et 
la commission « site internet et réseaux sociaux » veille constamment à vous tenir 
informés des dernières actualités. Quant à la commission « MagAAgym », elle 
continue de produire, depuis 24 ans, quatre éditions annuelles de notre journal, qui 
reste une source d’informations précieuse et une référence pour nos archives. Le 
numéro 100 approche à grands pas et paraîtra en mars 2026. 
 
Plusieurs de nos gymnastes ont excellé dans diverses compétitions l’an dernier. Le 
rapport technique vous fera part dans les détails des résultats, mais je souhaite revenir 
sur quelques-uns des faits les plus marquants de 2024. Pour commencer, la 
participation des trampolinistes aiglons Léo Mesce et Gonçalo Alves aux 
championnats d'Europe à Guimaraes, au Portugal. Voir des représentants de l’Alliance 
porter les couleurs de la Suisse à des compétitions européennes est une immense 
fierté. Léo a rentabilisé le déplacement en y remportant la médaille d'argent chez les 



 

juniors, devenant ainsi le premier trampoliniste suisse à décrocher une médaille 
européenne en individuel depuis 1981. Un immense bravo à lui ! Je souhaite encore 
souligner les magnifiques résultats de nos trampolinistes lors des championnats 
suisses 2024, qui remportent cinq médailles d’or, deux d’argent et une de bronze, rien 
que ça ! 
 
L’année 2024 aura donc été marquée par un engagement sans faille de tous nos 
membres, qu’il s’agisse des gymnastes, des moniteurs, des juges, ou des bénévoles. 
Grâce à ce travail collectif, notre société a su se faire remarquer tant lors des 
compétitions que dans les événements locaux. 
  
L’année 2025 démarre sur les chapeaux de roues ! Rien que durant le premier 
trimestre, nos gymnastes ont eu l’honneur de participer au Gymotion en janvier, ils ont 
réalisé quatre représentations mémorables de nos soirées à L’Aiglon en février, 
émerveillant le nombreux public présent, et nous avons organisé nos quatre lotos. Et 
ça ne fait que commencer, puisque nous allons organiser une étape du Tour du 
Chablais au mois de mai, mettre sur pied le bar de l’Alliance durant le Aigl’in Festival 
en juin, et préparer une journée de formation interne d’ici la fin de l’année. 
 
Mais notre plus grand défi en 2025 sera la gestion du site de Beaulieu lors du premier 
week-end de la Fête Fédérale de Gymnastique. Nous aurons besoin de la mobilisation 
de toutes et tous pour assurer le succès de cet événement d’envergure ! 
 
Je tiens à vous exprimer ma profonde gratitude pour votre engagement et votre soutien 
indéfectible à la FSG Aigle-Alliance. Ensemble, nous continuerons à porter haut les 
couleurs de notre société et à offrir à nos gymnastes les meilleures opportunités 
possibles. 
 
Pour la gymnastique, pour l’Alliance et pour vous, cher·e·s membres ! 
 
 
 Xavier Schneider 
 Président de la FSG Aigle-Alliance 
 
 
 
La discussion n’est pas demandée.  Le rapport est accepté à l’unanimité par 
applaudissement. 
 

2.2 Rapport technique 

Maxime prend la parole et salue l’assemblée. Notre société se porte bien, beaucoup 

de membres. La plupart des groupes sont bien remplis voir même complets. La raison 

principale est le manque de moniteurs. Les groupements suivants cherchent des 

moniteurs : 

- Parents-Enfants 

- Enfantines 

- Ecole de base 

- Agrès garçons 

- Agrès individuels C5-CS 

- Actifs 

- Trampoline 



 

Le groupe de parkour ouvert l’année passée est pour l’instant arrêté par manque de 

moniteurs. 

Une séquence vidéo élaborée par les moniteurs est ensuite diffusée et fait office de 

rapport technique. Le rapport technique écrit est joint au présent procès-verbal : 

FSG Aigle-Alliance 

Rapport technique 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  Parents-enfants 

 

1.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Pleins de nouveaux parents-enfants ont rejoints le groupement et au contraire 

quelques-uns nous ont quittés ou alors sont passés au groupement d’en 

dessous 

2 Leïla et Sébastien m’ont rejoint en tant que moniteurs pour ce groupement, et 

je leur remercie pour leur aide et leur travail effectués ! ☺  

 

1.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Favoriser la créativité ainsi que le développement moteur et cognitif à travers 

des cours ludiques.  



 

2 Maintenir ces différents moments d’échanges avec les parents pour répondre 

aux mieux aux besoins et envies des enfants.  

3 

 

 

 

 

Étant donné qu’Emma arrête et que Seb et Leïla ne savent pas encore s’ils 

pourront continuer ou non, nous recherchons donc activement quelqu’un 

qui souhaiterait reprendre le groupement parents-enfants, peu importe 

l’âge ou l’expérience ; 

il suffit uniquement d’un petit peu de patience et de créativité ☺ 

1.3 Moniteurs 

Resp : Emma Lenain démissionne août 2025 

Séb et Leila ne savent pas s’ils peuvent continuer 

Moniteur recherché !!! 

2  Enfantines 

 

2.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Les petits gymnastes ont quasiment tous participé au concours interne d’Aigle 

Alliance le 23 novembre 2024 à la salle de la Planchette et ont éprouvé 

beaucoup de plaisir. 

2 Une nouvelle belle année pour le groupement Enfantines qui reprend un peu « 

d’épaisseur » en termes de fréquentation. Nous avons eu la chance de 

participer au 125 ans de la fanfare aiglonne en défilant au cortège du 16 juin 

dernier.  

 

2.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Trouver un-e nouveau/nouvelle moniteur-trice. 

2 Maintenir un taux de fréquentation autour des 25 gymnastes. 

3 Participer à la fête fédérale. 

 

2.3 Moniteurs 

Resp : Laure et Jessica 

Caroline et Marie Hélène 

Françoise Morard démissionne en août 2025 

 



 

3  Ecole de Base 

 

3.1 Résumé de la saison écoulée 

1 A la fin de la saison, nous avons fait une sortie de piscine le 18 juin 2024.  

2 Nos gymnastes ont fait le concours interne le 23 novembre 2024. 

3 12 gymnastes ont changé de groupe. 4 qui ont rejoint le groupe agrès filles et 8 

qui ont rejoint le groupe Agrès pour Tous dès la rentrée août 2024. 

 

3.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Trouver un-e nouveau/nouvelle moniteur-trice. 

 

3.3 Moniteurs 

Resp : Fabienne 

Maxim, Sylvestre, Sandrine 

4  Agrès pour tous 8-12 ans  

 

4.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Participation de notre groupement au concours interne qui a beaucoup plu aux 

gymnastes. 

2 Départ de beaucoup de gymnastes dans le groupement Agrès pour tous 2 

(grandes). 

3 Beaucoup de gymnastes ont débuté la gymnastique dans ce groupe en 

septembre. 

 

4.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 L’année 2025 commencera par notre participation à la soirée de gym. 

2 Nous espérons également qu’elles pourront participer à un autre concours 

interne. 

3 Nous voulons permettre à des gymnastes d’augmenter leur niveau en 

essayant de nouveaux éléments. 

 

 



 

4.3 Moniteurs 

Resp : Julia Ruggiero 

Lilou, Nils, Jemma et Nore 

5  Agrès pour tous 12-16 ans  

 

5.1 Résumé de la saison écoulée 

1 La participation de notre groupement aux concours interne qui une fois de plus 

fait plaisir aux gymnastes et leurs parents. 

2 Cette année beaucoup de gymnastes du premier groupe agrès pour tous sont 

arrivées dans ce groupe. 

 

 

5.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 L’année 2025 commencera par notre participation à la soirée de gym 

2 Nous espérons également qu’elles pourront participer à un autre concours 

interne. 

3 Nous voulons permettre à des gymnastes d’augmenter leur niveau en 

essayant de nouveaux éléments  

 

5.3 Moniteurs 

Resp : Lilou Grivet 

Julia, Mergita, cindy et Nore 

Démission de Nolane 

 

6  Agrès garçons C1-C3  

 

6.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Une nouvelle volée de gymnastes en cette fin d’année 

2 Une belle cohésion de groupe 

3 Beaucoup de plaisir à apprendre la soirée de gym 

4 Des jolis progrès durant l’année écoulée 

 



 

6.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Obtenir plus de distinctions et podiums  

2 Garder cette bonne énergie au sein du groupe 

3 Trouver des moniteurs afin de pouvoir mieux travailler avec les gymnastes 

4 Présenter une belle production é la soirée de gym 

 

6.3 Résultats importants  

Puidoux Master II :  

C1G, 14ème et distingué : Boris Kostadinovic  

 

Prilly Master II :  

C1G, 18ème et distingué : Radin Abdullahi 

 

Championnat vaudois, Corcelles-le-jorat : 

C1G : 33ème Boris Kostadinovic 

           34ème Radin Abdullahi 

 

Coupe de Noël 2024 : 

C1G :  4ème Radin Abdullahi 

            6ème Boris Kostadinovic 

C2G :  5ème Noam Picon-Mena  

 

6.4 Moniteurs 

Resp. janvier → juin : Séb Vogt 

Resp. dès juillet : Maxim Mignot 

Maxim Mignot, Séb Vogt, Laura Jobin  

7  Agrès filles C1-C3  

 

7.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Bonne année au niveau des résultats et des qualifications pour les 

Championnats Vaudois et Romands 

2 Saison très intense avec un concours interne et une soirée de gym 

 

 



 

7.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Médailles aux Championnats Vaudois 

 

7.3 Résultats importants  

Master 2, Puidoux : 

     2e Ela Gillot (C2) 

    3e Déborah Demangel (C3) 

    3e Manon Perreaud (C4) 

 

 

 

Master 1, La Tour-de-Peilz :  

    1ère Ela Gillot (C2) 

    3e Alix Jacazio (C2) 

    2e Déborah Demangel (C3) 

    2e Oriana Perret (C4) 

    3e Manon Perreaud (C4) 

 

7.4 Moniteurs  

Resp. : Christelle Vouillamoz et Elise Métraux 

Elise Métraux, Nolane Mermod, Léa Razzani, Isabelle Pfister, Noah Richard, 

sylvestre Moke Mongambo, Trandophile Tolaj et Elia Bissegger 

8 Agrès Individuels C4-CS  

 

8.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Un groupe qui s’agrandit de plus en plus, ce qui est motivant mais amène 

beaucoup de défis 

2 Année plus difficile que les précédentes en termes de résultats (1 seule 

médaille sur toute la saison) 

3 Beaucoup (trop) de remises en question de la part des gymnastes 

 



 

8.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Trouver une ou des personnes reprenant la responsabilité du groupe 

2 Trouver de nouveaux moniteurs pour remplacer certains départs 

 

8.3 Résultats importants 

CVAI Carrouge : 

2ème (C5) Nils Jeanfavre 

8.4 Moniteurs  

Resp. → juillet : Daniel 

Nadia Calderini, Carmen Descombes, Eric Descombes, Katherine Luquiens, Laurent 

Pons 

9 Agrès Mixtes  

 

9.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Belle saison pleine d’émotions fortes 

2 Une petite déception quant à la note du sol aux championnats suisses 

3 Une saison future très prometteuse 

 

9.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Souder le groupe 

2 Améliorer la technique individuelle 

 

9.3 Résultats importants 

Coupe des Bains, Yverdon-les-Bains : 

Saut : 9.13 – 6ème 

Sol : 9.33 – 5ème 

Championnats vaudois, Avenches : 

Saut : 8.62 – 4ème 

Sol : 8.98 – 6ème 

Fête romande, Genève : 



 

Saut : 8.63 – 6ème 

Sol : 9.29 – 5ème 

Championnats suisses, Sins et Oberrüti (Argovie) : 

Saut : 9.14 – 9ème 

Sol : 8.88 – 8ème 

 

9.4 Moniteurs  

Resp. : Sara Vouillamoz 

Marion Belluz, Léa Razzani, Sara Vouillamoz 

10 Actifs  

 

10.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Une équipe soudée et une communication transparente entre les membres et 

moniteurs. 

 
2 Beaucoup de plaisir de la part de l’équipe à participer aux concours mais un 

engagement venant souvent des mêmes personnes en ce qui concerne les 

entraînements. 

 
3 Nous avons réussi à maintenir des résultats compétitifs malgré les blessures 

et départs imprévus. 

 
4 Plusieurs départs inattendus de gymnastes aiglons considérés comme des 

« piliers » du groupe. 

 

10.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Augmenter le niveau technique général au sol et au saut. 

2 Maintenir bonne ambiance tout en créant l’état d’esprit « compétition » auprès 

des gymnastes qui ont rejoint le groupe. 

 
3 Obtenir un podium en 3 parties à la Fête fédérale 2025. 

 
4 Maintenir des résultats compétitifs malgré le turnover élevé. 

5 Trouver / Former de nouveaux moniteurs actifs 

 

 

 



 

10.3 Résultats importants 

Coupe des bains, Yverdon, 7e au sol avec la note de 9.38 

Coupe des bains, Yverdon, 7e à la CE avec la note de 9.17 

 

CVS, Avenches, 5e au sol avec la note de 9.32 

CVS, Avenches, 2e à la CE avec la note de 9.30 

 

FRG’24, Genève, 4e au sol avec la note de 9.68 

FRG’24, Genève, 2e à la CE avec la note de 9.51 

FRG’24, Genève, 3e général 

 

CSS, Zuchwil, 15e au sol avec la note 8.70 

CSS, Zuchwil, 12e à la CE (Diplôme) 

10.4 Moniteurs  

Resp. : Maria Morena 

Emma Lenain, Séb Vogt, Gaëlle Guémené 

11 Trampoline 

 

11.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Merci à nos entraîneurs, Diogo Ganchinho et Fabien Dupont 

2 Arrivée de notre nouvel entraîneur du CRP, Matteo Martinelli 

3 Médaille d’argent aux Championnats d’Europe pour Léo Mesce 

4 2 médailles d’argent à Loulé, en Junior et par équipes 

5 3 titres et un total de 7 médailles aux championnats suisses à Vouvry 

 

11.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

1 Trouver au moins un moniteur 

2 Regarnir le groupe dès l’automne 

 

 



 

 

11.3 Résultats importants 

Résultat Concours Lieu Catégorie 

1e Keiji Aschwanden 

Grenchner Cup Granges (SO) 

U11 Boys 

1e Diane Deschenaux U15 Girls 

1er Gonçalo Alves Senior Elite Men 

2e Axel Roux 

Schloss Cup Möriken 

U13 Boys 

1e Sébastien Lachavanne Senior Men 

1e Roxane Anderegg/Sara Fesselet Synchro U13 

1er Keiji Aschwanden 

Soorser Cup Sursee 

U11 Boys 

3e Roxane Anderegg U11 Girls 

3e Diane Deschenaux U15 Girls 

1e Léo Mesce Junior Elite Boys 

1e Sébastien Lachavanne Senior Men 

1er Gonçalo Alves Senior Elite Men 

1er Keiji Aschwanden 

Basilea Cup Lausen 

U11 Boys 

2e Axel Roux U13 Boys 

3e Diane Deschenaux U15 Girls 

1er Gonçalo Alves Senior Elite Men 

2e Simon Progin Senior Elite Men 

3e Sébastien Lachavanne Senior Elite Men 

1er Keiji Aschwanden 

Championnats suisses Vouvry 

U11 Boys 

2e Axel Roux U13 Boys 

2e Diane Deschenaux U15 Girls 

1er Gonçalo Alves Senior Elite Men 

2e Sébastien Lachavanne  Senior Elite Men 

3e Simon Progin Senior Elite Men 

1er Gonçalo Alves/Simon Progin Synchro Men 

2 e Léo Mesce Championnats d’Europe Junior Elite Boys 



 

30e Gonçalo Alves 
Guimaraes 

(POR) 

Senior Elite Men 

16e Léo Mesce/Elia Locher Synchro Junior 

11e Gonçalo Alves Coupe du Monde  Alkmaar (NL) Senior Elite Men 

2 e Léo Mesce 

 Loulé Cup (POR) Loulé (POR) Junior 

2 e Léo Mesce/Gonçalo Alves Concours par équipe 

1er Simon Progin Coupe suisse 2024   

1er Axel Roux 

Fête romande de Gym Genève 

U13 Boys 

1e Diane Deschenaux U15 Girls 

2e Maëlys Weber U15 Girls 

2e Raphaël Guckert Senior Elite Men 

 

13 Parkour  

 

13.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Fin de l’activité du groupe pour manque de moniteur. 

2 Problèmes de communication entre les moniteurs et les parents, surtout avant 

les vacances d’été et les derniers entrainements de ce groupe. 

 

14 Jeunes-Vieux  

 

14.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Non transmis. 

 

14.2 Objectifs et souhaits pour la saison à venir 

Pas d’objectif transmis. 

 

Le rapport est accepté à l’unanimité par applaudissement. 

 

 

 



 

2.3 Rapport financier 

Xavier passe la parole à Maëlle : 

Bonsoir à tous,  

Il y a du bon et du moins bon pour cette année 2024.  

Commençons par la mauvaise nouvelle. Nous terminons l’année avec une perte de 

17'260.97 

Après analyse de nos comptes, nous avons pu remarquer que nos charges étaient 

très similaires à 2023 mais que nos recettes avaient baissés ce qui engendre cette 

perte conséquente en 2024.  

En effet en 2023 nous avions 2 entrées d’argent supplémentaire le bénéfice des 

championnats vaudois agrès individuels et la soirée de gym que nous n’avons pas à 

la clôture de ces comptes. Cela montre une fois de plus l’importance d’organiser des 

manifestations.  

Mais les manifestations ne font pas tout, après être passés sous les yeux expert de 

notre organe de contrôle, plusieurs pistes ont été émises pour redresser la tendance. 

Le comité va donc dans les mois à venir se concentrer sur l’analyse des comptes mais 

plus particulièrement des dépenses.  

Cependant tout n’a pas été mauvais, nos traditionnels lotos ont rapporté 15'751.75, 

l’étape du Tour du Chablais 3'306.91, la buvette de notre concours interne nous 

rapporte un petit Fr. 731.48 et pour finir sur une bonne note, nos efforts mis à 

l’amélioration de notre bar à Aigl’in Music ont porté leurs fruits car souvenez-vous en 

2023 nous étions ressortis avec un bénéfice de 692.70 et bien je suis très heureuse 

de vous annoncer ce soir que l’édition 2024 nous a rapporté 7'428.63. Nous avons 

donc bien évidemment décidé de réitérer l’aventure cette année. Vive le Spritz. 

Voici les chiffres : 

ACTIFS 

Liquidités CHF 166'878.99 

Débiteurs CHF 3'650.00 

Actifs transitoires CHF 10'355.89 

Actifs immobilisés CHF 8'200.00 

  

Total Actifs CHF 189'084.88 

 



 

PASSIFS 

Passifs transitoires CHF 1'240.00 

Capitaux propres CHF 214’323.87 

Perte reportée CHF 9'218.02 

  

Total Passifs CHF 206'345.85 

 

BILAN FINAL 

Actifs CHF 189'084.88 

Passifs CHF 206'345.85 

  

Perte CHF 17'260.97 

 

CHARGES 

Cotisations CHF 17'430.50 

Frais concours CHF 26'482.12 

Frais manifestations CHF 8'142.08 

Frais autres CHF 1'471.55 

Indemnités CHF 38'017.28 

Location salle CHF 474.00 

Assurances CHF 834.50 

Charges administratives CHF 12’041.50 

Charges MagAAgym CHF 8'548.14 



 

Frais bancaires CHF 77.06 

Amortissement CHF 2'049.20 

  

Total Charges CHF 115'567.93 

 

RECETTES 

Cotisations CHF 40'380.00 

Subsides J+S CHF 16'055.36 

Recettes MagAAgym CHF 5'805.00 

Recettes diverses CHF 36'066.60 

  

Total Recettes CHF 98'306.96 

 

RESULTAT DE L’EXERCICE 

Charges CHF 115'567.93 

Recettes CHF 98'306.96 

  

Perte CHF 17'260.97 

 

Le Président remercie Maëlle et demande si quelqu’un demande un complément 

d’informations. Cela n’est pas le cas. 

 

 

 

 



 

2.4 Rapport de l’Organe de contrôle 

Sandrine Cottier, rapporteuse pour l’organe de contrôle lit le rapport : 

Nous nous sommes réunis le 24 mars 2025 au local Sous-les-Noyers pour procéder 

au contrôle des comptes de l’exercice du 1er janvier au 31 décembre 2024 en présence 

de la caissière Maëlle Gigandet ainsi que de notre président Xavier Schneider. 

Nous avons procédé au pointage des comptes de la société et avons pu constater la 

bonne tenue de la comptabilité. 

Durant l’exercice 2024, notre société a organisé trois manifestations, soit nos deux 

lotos qui ont rapporté un bénéfice de Fr. 15'752. --, le Tour du Chablais une recette de 

Fr. 3'306.91 et Aigl’in Music avec un joli résultat de Fr. 7'425.--. 

Malgré ces trois manifestations, le bilan général présente un déficit de Fr. 17'260.97. 

Un fois encore nous relevons que l’organisation de manifestations est importante pour 

assurer un équilibre financier. 

Nous rendons attentifs le comité central de revoir les charges annuelles ainsi que les 

revenus afin d’assurer la stabilité financière de notre société. 

Nous remercions la caissière Maëlle Gigandet pour son travail effectué durant l’année.  

L’organe de contrôle recommande aux membres d’accepter les comptes 2024 et d’en 

donner décharge au comité, ainsi qu’à l’organe de contrôle. 

Sandrine Cottier Roger Haupt  Sandra Monnier 

 

Les comptes tels que présentés sont acceptés à l’unanimité. 

 

3 Elections et nominations 

3.1 Election du Comité (2023 – 2026) 

Conformément à nos statuts, le Comité Central est élu pour une législature de 3 ans. 

Vous avez élu l’année dernière le comité en place pour la législature 2023-2026. 

Ce dernier se compose de la manière suivante : 

- Laure Papaux, secrétaire et vice-présidente administrative 

- Maxime Durgnat, vice-président technique et responsable matériel 

- Christelle Dubi, coach J+S et responsable formation 

- Fabienne Pilet Aebischer, responsable gym loisir et fichier membres 

- Maëlle Gigandet, responsable des finances 

- Djemie Pacheco, responsable de la communication et « happiness manager » 

- Xavier Schneider, président 



 

À l’horizon 2026, une nouvelle législature débutera pour la période 2026-2029. 

Plusieurs membres du comité, dont Christelle, Fabienne et Maëlle, ont déjà annoncé 

qu’elles ne renouvelleront pas leur engagement. 

Si certaines personnes ont été approchées et semblent prêtes à rejoindre le comité, 

nous sommes encore à la recherche de nouveaux renforts. Si vous êtes intéressé-e-s 

ou simplement curieux d’en savoir plus, n’hésitez pas à venir nous voir lors de l’apéritif. 

Ce sera l’occasion d’échanger et de vous donner davantage d’informations ! 

3.2 Election à l’Organe de Contrôle (2023– 2026) 

L’Organe de Contrôle a lui aussi été élu pour une législature de 3 ans. 

Il se compose des personnes suivantes : 

- Sandrine COTTIER 

- Roger HAUPT 

- Jessica LUCE 

- Sandra MONNIER, suppléante 

Conformément à nos statuts, le mandat des membres de l’Organe de Contrôle est 

limité à deux législatures, et une personne au minimum doit être remplacée à chaque 

renouvellement. 

Roger et Jessica arrivant au terme de leur second mandat, ils devront être remplacés 

l’an prochain. Nous invitons toutes personnes intéressées à se manifester auprès de 

nous ou d’un membre de l’Organe de Contrôle. 

Au nom de l’Alliance, un très grand merci à vous pour votre engagement et votre 

précieux travail ! 

3.3 Divisions et subdivisions  

Le CC remercie les membres actifs dans une commission de la FSG Aigle-Alliance : 

Xavier présente ici les commissions administratives ayant œuvré en 2024, et en profite 

pour remercier chaleureusement les membres qui en font partie. 

Commission de soirée et concours interne 

Isabelle PEREIRA 

Maxime DURGNAT 

Emma LENAIN 

Sandra MONNIER 

Léa RAZZANI 

Sébastien VOGT 

 



 

Ont démissionné durant l’année : 

Fiona CARCHEDI (membre depuis 2023) 

Sandrine FAVRE (membre depuis 2017) 

Joel LAUNAZ (membre depuis 2016) 

Le Président prie Sandrine et Joel de venir chercher un petit présent en remerciement 

pour leurs années de travail au sein de la commission de soirée. Ceux-ci sont absents. 

Il prie également Sandra de venir, car elle a émis le souhait de ne plus s’occuper des 

buvettes, après plus de 10 ans de loyaux services. Celle-ci est également absente. 

 

La parole est transmise à Isabelle, responsable de la commission de soirée : 

La commission a prévu un concours interne en février 2026 et une soirée en novembre 

2026. Ils sont à la recherche de nouveaux membres. Elle invite les personnes 

intéressées à prendre contact avec elle.  

 

Commission MagAAgym 

Gaëlle GUÉMÉNÉ qui reprend la responsabilité de la commission 

Andrea ALVARINO 

Véronique DURUSSEL 

Gérald MUTZENBERG 

Marie-Hélène PERNET 

 

Ont démissionné durant l’année : 

Manon CHOLLET (membre depuis 2017 et responsable depuis 2020) 

Le Président prie Manon de venir chercher un petit présent en remerciement pour ses 

années de travail au sein de la commission MagAAgym. 

 

La parole est donnée à Gaëlle, responsable de la commission média : 

Elle indique que la commission s’est relativement réduite et que certains vont encore 

démissionner après le 100ème numéro. Ils recherchent activement des membres car ils 

ne seront plus que 3 dès l’année prochaine. Les personnes intéressées sont invitées 

à s’adresser à elle.  

 

 



 

Site internet et réseaux sociaux 

Djemie PACHECO 

Andrea ALVARINO 

Christelle VOUILLAMOZ 

Jeanne ACOSTA KARLOWSKA, qui rejoint la commission 

 

Ont démissionné durant l’année : 

Sébastien VOGT (membre depuis 2020) 

 

Xavier prie Sébastien de venir chercher un petit présent en remerciement pour ses 

années de travail au sein de la commission. 

Commission lotos 

Pierre-Yves BRÉLAZ 

Fabrice COTTIER 

Sandrine COTTIER 

Commission Tour du Chablais 

Fabrice COTTIER 

Sandrine COTTIER 

Pierre-Yves BRÉLAZ 

 

Xavier passe la parole à Fabrice : 

Il indique que les lotos 2024 se sont bien passés mais qu’on a connu meilleur dû en 

partie à la nouvelle loi cantonale sur les jeux d’argent. Les responsables lotos des 

sociétés n’avaient pas osé faire des bons de peur d’être à court d’abonnement. Ils en 

ont refait cette année et cela a porté ses fruits. Le bénéfice 2025 sera supérieur à celui 

de 2024. Il souligne l’importance de continuer ces bons de lotos. L’année prochaine 

nous avons celui du 2 janvier qui devrait bien fonctionner. Nous aurons besoin de 

monde. 

Tour du Chablais : l’année dernière la plus grosse édition jamais connue (+ de 1400). 

Nous avons bien géré. Il a manqué un peu de nourriture à la fin en raison du grand 

nombre de participants mais dans l’ensemble tout s’est très bien passé.  La vente de 

pâtisserie à très bien fonctionné également (bénéfice reversé aux agrès-mixtes). Cette 

année nous allons exceptionnellement refaire une étape à Aigle car il en manquait 

une. Une feuille d’inscription est à disposition pour les bénévoles. Nous aurons besoin 

de monde. Cela ne demande pas énormément d’investissement et rapporte un joli 

bénéfice. 



 

Encore un grand merci à chacun des membres qui compose l’une ou l’autre de ces 

commissions pour votre travail tout au long de l’année au profit de l’Alliance. 

4.1 Fixation des cotisations 2025 

Les cotisations de l’ACVG, de la FSG et de la CAS n’ayant pas évolué, le comité 

central vous propose le statu quo sur les cotisations. 

Les cotisations sont acceptées à l’unanimité. 

4.2 Budget 2025 

La caissière présente le budget 2025 : 

CHARGES 

Cotisations ACVG+FSG CHF 16'000.00 

Frais de concours CHF 16'000.00 

Fête fédérale CHF 12'000.00 

Indemnités, cours moniteurs, séances CHF 33’000.00 

Aigl'in Music CHF 7'500.00 

Frais MagAAgym CHF 8'315.00 

Location CMC CHF 1'000.00 

Frais site internet CHF 700.00 

Assurances diverses CHF 850.00 

Frais généraux CHF 8’000.00 

Frais de bureau, poste, informatique, 

impôts 
CHF 1'500.00 

Charges financières poste/banque CHF 100.00 

Amortissement CHF 2'000.00 

  

Total Charges CHF 106'965.00 

 



 

RECETTES 

Cotisations CHF 40’000.00 

Subsides J+S CHF 15’000.00 

Fête fédérale CHF 1'000.000 

Lotos CHF 17'000.00 

Soirée de gym CHF 7'000.00 

Aigl'in Music CHF 12'000.00 

Journal MagAAgym CHF 5'425.00 

Tour du Chablais CHF 2'000.00 

Merchandising CHF 2’000.00 

  

Total Recettes CHF 101'425.00 

 

 

RESUME 

Charges CHF 106'965.00 

Recettes CHF 101'425.00 

  

Perte CHF 5'540.00 

 

La parole n’est pas demandée. 

Le budget est accepté avec 2 abstentions.  

 

 

 



 

4.3 Propositions du CC 

1/ Nous venons d’adopter le budget 2025, et vous avez sans doute remarqué qu’il 

prévoit un déficit. Pourtant, cette année, nous organisons plusieurs manifestations 

générant chacune un bénéfice appréciable : lotos, soirée de gym, Tour du Chablais, 

Aigl’in Music. 

Jusqu’à récemment, ces événements assuraient à notre société un équilibre financier, 

voir un excédent. Or, nous observons une évolution préoccupante ces dernières 

années : malgré ces revenus, nous peinons à atteindre le seuil de rentabilité. 

Si la situation financière de l’Alliance n’est pas alarmante à ce jour, cette tendance ne 

peut pas se poursuivre indéfiniment. Nous devons donc prendre des mesures pour y 

remédier. 

L’année à venir sera consacrée à une analyse approfondie de nos comptes des 

dernières années afin d’identifier les postes de dépenses à optimiser et les sources de 

revenus à renforcer. L’objectif est de vous proposer, lors de notre AG 2026, des 

solutions concrètes et viables. 

Plusieurs pistes sont à explorer : recherche de sponsors, révision de l’organisation des 

manifestations, participation des gymnastes aux frais de concours, ajustement des 

indemnités, augmentation des cotisations… Aucune option n’est privilégiée à ce stade, 

et aucune n’est exclue. Il s’agit avant tout de comprendre les évolutions budgétaires 

et d’agir en conséquence. 

Nous ouvrons donc la discussion sur ce sujet : toutes vos idées et suggestions sont 

les bienvenues ! 

Les personnes intéressées à en discuter durant l’année peuvent prendre contact avec 

le CC. 

 

2/ Vous en avez peut-être entendu parler : l’entreprise MV Sportlive s’est proposée 

d’organiser une campagne de parrainage pour notre société. À notre demande, elle a 

contacté les entreprises de la région, et près de 70 d’entre elles ont répondu 

favorablement. 

Concrètement, MV Sportlive perçoit un pourcentage du montant récolté en 

contrepartie de son travail, et le reste nous est reversé sous forme d’une cagnotte 

dédiée à l’achat d’équipements. Grâce à cette initiative, nous disposons aujourd’hui 

d’environ 7'000 CHF ! 

Nous sommes actuellement en train de sélectionner des articles qui seront mis à votre 

disposition à des tarifs préférentiels. Une boutique en ligne sera ouverte dans les 

semaines à venir, et vous pourrez y accéder via un lien privé que nous vous 

communiquerons en temps voulu. 

Daniel Calderini demande des précisions sur le fonctionnement de cette action de 

sponsoring.  



 

Sandrine Cottier demande si l’Alliance devra mettre de l’argent pour l’achat des 

équipements. La réponse est non. Nous allons même avoir un léger apport avec la 

vente de ceux-ci. 

Claude Schneider demande s’il y a des restrictions à approcher ses sponsors pour de 

prochaines manifestions. A priori non, cependant si nous les sollicitons trop 

rapidement ils risquent de ne pas donner à nouveau. Nous disposons en revanche de 

la liste de 70 sponsors que nous pourrons contacter à l’avenir pour par exemple mettre 

une annonce dans le Magaagym.  

Xavier annonce que si les groupements ont des besoins spécifiques il faut s’annoncer 

auprès de Maxime.  

5 Proposition des membres 

Nous n’avons reçu aucune proposition par écrit dans les délais conformément aux 

statuts. 

Toutefois, quelqu’un désire-t-il s’exprimer, tout en sachant que le comité n’est pas tenu 

de mettre en votation un quelconque objet lors de cette assemblée. 

La parole n’est pas demandée.  

6 Honorariat et récompenses   

6.1 Nomination au titre de Membre honoraire 

Conformément aux statuts, pour 15 ans en tant que membre actif-ve au sein de la 

société, le comité propose au titre d’honoraire de la société : 

- Manon CHOLLET 
- Cindy DUBI 
- Joana JAQUEMET 
- Sébastien VOGT 
 

Les candidatures sont acceptées à l’unanimité par applaudissement. Un diplôme leur 

est remis. 

6.2 Nomination au titre de Moniteur-trice honoraire 

Les conditions pour obtenir le titre de Moniteur-trice honoraire de la société sont 

clairement définies dans nos statuts. Il s’agit de pouvoir justifier de 10 années de 

fonction en qualité de moniteur-trice.  Cette année personne ne remplit ces conditions. 

6.3 Nomination au titre de Sautoir d’Honneur 

Le comité n’a personne à proposer. 

6.4 Nomination au titre de Membre d’Honneur 

Le titre de membre d’honneur de notre société peut être décerné à toute personne 

non-membre qui a rendu de signalés service à l’Alliance. Le Comité n’a personne à 

proposer. 

 



 

6.5 Distinctions et remerciements 

Brevets, récompenses ou encore appartenance ou nomination à un poste à 

responsabilité dans une instance liée à notre société. Nous tenons également à mettre 

à l’honneur les membres de l’Alliance dont le nom figure sur l’organigramme du CO de 

la prochaine Fête Fédérale Lausanne 2025. Au nom de l’Alliance, j’ai le privilège de 

féliciter les membres suivants : 

- Pierre-Yves BRÉLAZ, responsable « Sites et Infrastructures » pour la 

Fête Fédérale de gymnastique Lausanne 2025 

- Leïla CLÉMENT, adjointe « Halle 36 – week-end 1 » du site de 

« Beaulieu » pour la Fête Fédérale de gymnastique Lausanne 2025 

- Maëlle GIGANDET, responsable de la commission « Sûreté » pour la Fête 

Fédérale de gymnastique Lausanne 2025 

- Xavier SCHNEIDER, responsable du site de « Beaulieu » pour la Fête 

Fédérale de gymnastique Lausanne 2025 

- Léa SCHRAG, responsable de la commission « Plans » pour la Fête 

Fédérale de gymnastique Lausanne 2025 

 

Pour leur appartenance à une instance annexe : 

- Christine MEYLAN, responsable du ressort trampoline pour la FSG et qui 

a terminé son mandat en 2024 

- Sébastien CLÉMENT, responsable de la division agrès de société pour 

l’URG et qui a terminé son mandat en 2024 

- Roger HAUPT, président de l’URG et qui a terminé son mandat en 2024 

-  

Une attention leur est remise. 

Pour l’obtention d’un nouveau brevet, nous souhaitons féliciter : 

- Julien MORET pour l’obtention du brevet de juge B2 et brevet société, et 

que nous avions oublié de féliciter durant l’AG 2024. Toutes nos excuses ! 

- Marion BELLUZ pour l’obtention du JS agrès sport des jeunes 

- Lilou GRIVET pour l’obtention du JS agrès sport des jeunes 

- Noah RICHARD pour l’obtention du JS agrès sport des jeunes 

- Gaëlle GUÉMENÉ pour l’obtention du brevet de juge B1 

- Maxim MIGNOT pour l’obtention du brevet de juge B1 

- Elise METRAUX pour l’obtention du brevet de juge B1 

Une attention leur est remise. 
 
 
 



 

A l’interne de notre société, un grand bravo aux monitrices et moniteurs suivants pour 
5 ans de monitorat : 
 
- Maria MORENA 

 

Pour 5 ans de comité central, félicitations à : 
 
- Laure PAPAUX 

- Christelle DUBI 

 

Pour 15 ans de monitorat, félicitations à : 

 

- Jessica LUCE 

excusée 

 

Pour 25 ans de monitorat : 
 
- Nadia CALDERINI 

excusée 

Leur cadeau leur sera envoyé. 

 

 
Pour 30 ans de monitorat : 
 
Jean-Charles CLOSUIT 
Françoise MORARD 
 
Jean-Charles s’est excusé pour l’assemblée d’aujourd’hui et nous lui ferons parvenir 
son cadeau par la poste. 
 
Françoise a annoncé qu’elle mettrait un terme à sa longue carrière de monitrice après 
la Fête Fédérale en juin prochain. 
En remerciement pour ces 30 années de fidélité, le comité souhaitait marquer le coup 
avec une petite attention. 
   
Et pour 35 ans de monitorat : 
 
- Eric Descombes 
 
Merci Eric pour le temps et l’énergie que tu donnes semaine après semaine à l’Alliance 
et ses gymnastes.  
 
Un cadeau lui est remis. 
 
 
Un grand merci à vous toutes et tous pour le temps que vous consacrez à nos jeunes 
et moins jeunes tout au long de l’année, dans votre rôle de coach, de juge ou de 
membre de comité 
 



 

Mérite de l’Alliance 2024 

Selon le point 5.1 du règlement d’indemnisation, le mérite de l’Alliance peut être 

décerné, avec approbation de l’Assemblée générale, à un jeune gymnaste n'ayant pas 

l'âge d'être actif qui a obtenu un titre national ou supérieur ou à un groupement de 

société ayant obtenu un titre national ou supérieur. 

Cette année, le Comité Central vous propose les candidatures de trois trampolinistes. 

- Roxane ANDEREGG, championne suisse de trampoline 2024 en 
synchrone U13 

- Keiji ASCHWANDEN, champion suisse de trampoline 2024 en 
catégorie U11 Boys 

- Léo MESCE, vice-champion d’Europe de trampoline 2024 en 
catégorie juniors 

 

Les membres sont d’accord par applaudissement de leur accorder ces mérites. 

Ils sont absents leur diplôme leur sera envoyé par la poste.  

Assemblée des délégués de l’ACVG 

L'assemblée des délégués de l’Association Cantonale Vaudoise de Gymnastique s’est 

tenue samedi 8 mars à Cully, et plusieurs aiglons se sont vus honorés à cette occasion. 

Plusieurs monitrices et moniteurs ont reçu leurs insignes honorifiques, comme 

mentionné précédemment. 

 

Un nouveau vétéran cantonal a été annoncé : 

- Sébastien CLÉMENT 
 

Et 5 trampolinistes ont reçu le mérite sportif ACVG pour les résultats obtenus en 2024 : 

- Gonçalo ALVES – 2x champion suisse en Synchrone Men et en Senior 
Elite Men 

- Roxane ANDEREGG – championne suisse en synchrone U13 
- Keiji ASCHWANDEN – champion suisse en U11 Boys 
- Léo MESCE – vice-champion d’Europe junior 
- Simon PROGIN – champion suisse en synchrone Men 
 
 
7 Divers et clôture de l’AG 
 
Avant de clôturer cette Assemblée, le CC a diverses communications à vous faire : 

Médailles de la Fête fédérale de gymnastique 

Le saviez-vous ? 

Le design des quelque 4100 médailles que recevront les gymnastes durant la 

prochaine Fête fédérale de gymnastique à Lausanne avait été mis au concours. 



 

Ce concours a été remporté par deux sœurs gymnastes de l’Alliance : Léa et Manon 

Schrag. 

Pour reprendre les mots du communiqué de presse officiel : « Le pourtour ondulé 

rappelle les vagues du Léman, tandis que leur centre reprend la découpe parfaite de 

l’emblématique rosace de la cathédrale de Lausanne. » 

Un grand bravo à Léa et Manon pour ces magnifiques médailles, qui nous l’espérons 

viendront décorer le cou de nombreux aiglons ! 

Règlements en vigueur 

Selon les nouveaux statuts entrés en vigueur lors de l’AG de l’année dernière, il est 

prévu que la liste de nos règlements en vigueur vous soient présentés durant 

l’assemblée générale. 

La voici donc. 

Ces règlements sont consultables à la demande auprès d’un membre du comité 

central. 

Manifestations à venir 

14 mai – Tour du Chablais 

Selon informations données par Fabrice plus tôt. 

Les feuilles d’inscription pourront être remplies à l’issue de l’assemblée. 

06-08 juin : Aigl’in Music 

Le bar de l’Alliance sera à nouveau présent au Aigl’in Music Festival, vendredi, samedi, 

mais également dimanche cette année ! 

Nous comptons sur l’implication de chacune et chacun pour nous épauler durant ce 

week-end, des montages du bar le vendredi après-midi aux rangements le lundi 9 juin. 

Les feuilles d’inscriptions pourront être remplies à l’issue de l’assemblée. 

12-22 juin : Fête fédérale de gymnastique Lausanne 2025 

Comme annoncé l’an dernier, et comme vous avez pu le lire à maintes reprises dans 

le MagAAgym, sur notre site ou au travers de nos réseaux sociaux, notre société aura 

la co-responsabilité du site de Beaulieu durant le premier week-end de la Fête fédérale 

de gymnastique Lausanne 2025. Cet engagement est une belle opportunité pour 

l’Alliance, mais aussi un défi de taille que nous relèverons ensemble ! 

Le site de Beaulieu accueillera 4 sites de compétition : 

- La halle 7, dans laquelle se dérouleront les compétitions élite le 1er week-
end. Il y aura donc le trampoline, la gymnastique rythmique et la 
gymnastique artistique. Nous sommes en charge des compétitions de 
trampoline, tandis que la FSG Montreux gère la gymnastique artistique, et 
la FSG Bex la gymnastique rythmique. Cette halle verra se dérouler les 
compétitions de gymnastique de société actifs durant le 2ème week-end. 

- La halle 36, dans laquelle se dérouleront les démonstrations d’accrosport, 
une partie des compétitions en gym&danse et surtout les compétitions de 



 

société jeunesse sur 6 emplacements de concours, pour lesquelles nous 
avons la responsabilité. 

- La halle 13, qui verra se dérouler les compétitions de gym&danse, sous la 
supervision de la FSG Oron. 

- Les jardins de Beaulieu, dans lesquels se dérouleront les compétitions de 
Parkour, sous la responsabilité de Vevey JP, et où se trouveront les chalets-
snack que nous aurons à tenir. 

 

En tant que société responsable du site, nous devons fournir un nombre important de 

bénévoles pour assurer bonne tenue des compétitions, la mise en place du matériel, 

l’encadrement des gymnastes et le soutien logistique. 

Le gros des montages aura lieu le lundi 9 juin. Il s’agit du lundi de Pentecôte. Puis, 

nous devons fournir des volontaires pour des missions diverses du jeudi 12 juin au 

dimanche 15 juin. 

Une opportunité comme celle-ci – participer à l’organisation d’une Fête fédérale sur le 

sol vaudois – ne se représentera sans doute pas de sitôt ! Cet événement promet 

d’être une expérience inoubliable pour chacun d’entre nous. C’est aussi l’occasion de 

prouver que la FSG Aigle-Alliance sait relever les grands défis et que ses membres 

sont solidaires et engagés. 

De plus, de nombreux avantages sont proposés aux volontaires : 

- A boire et à manger 
- Un accès à l’espace des volontaires 
- Une invitation à la soirée des volontaires, le dimanche de clôture de 

la Fête 
- La gratuité des transports publics pour se rendre à Lausanne et en 

revenir 
- La possibilité de dormir sur place au besoin 
- 5 CHF/h d’engagement seront directement reversés à l’Alliance 
- Vous recevrez un bon d’une valeur proportionnelle au nombre de 

jours d’engagement. Ce bon pourra être utilisé dans les stands 
merchandising de la fête, ou dans les stands de restauration. 

 

Xavier présente l’interface EHRO sur laquelle vous arrivez en suivant le lien que vous 

trouvez sur notre site internet. 

Il rappelle que seul ce lien vous permet de vous inscrire pour les missions sur Beaulieu 

pour lesquelles la FSG Aigle-Alliance s’est portée garante. Merci donc de privilégier 

ces missions. Vous pouvez sans autre le partager avec vos amis, parents, 

connaissances !  

Pierre-Yves Brélaz prend la parole pour nous indiquer de bien faire de la pub autour 

de nous. Nous vraiment besoin de monde. Nous pouvons également contacter les 

autres sociétés d’Aigle pour nous aider. 

Xavier le remercie et indique qu’effectivement il a déjà discuté avec l’USLA pour que 

les présidents des sociétés aiglonnes soient invités à s’y inscrire. 

Lilou demande à partir de quel âge les gens participer. 16 ans.  



 

Lotos 2026 

La répartition des lotos est connue jusqu’en 2026 : 

les 2 janvier et 25 janvier 2026 

Assemblée des vétérans 2026 

L’assemblée des vétérans aura lieu à Aigle, le 26 avril 2026 sous la houlette du 

groupement des Honoraires. 

L’Alliance sera mise à contribution pour donner un coup de main le jour J. 

Xavier passe la parole à notre président Honoraire Claude Schneider, qui va nous 

donner de plus amples informations à ce sujet : 

Claude précise que cela sera la 100ème assemblée et cela sera également les 20 ans 

d’Aigle 2026 raison pour laquelle l’Alliance s’est portée candidate à l’organisation de 

cette assemblée. Les personnes intéressées à faire partir du comité d’organisation 

sont invitées à s’adresser à lui. Il y aura également besoin de bénévoles. Celle-ci aura 

lieu aux glariers. 

Il félicite également tout le monde au nom du comité des honoraires. Il précise avoir 

trouvé la soirée fantastique. Les honoraires souhaitent faire un don de Fr. 500.- à 

l’Alliance pour l’apéro du nouvel an.  

Le président le remercie. 

Partenariat Concordia – Assurance maladie 

Xavier rappelle notre partenariat avec Concordia. Comme vous pouvez le voir sur les 

flyers devant vous, vous avez la possibilité de soutenir la FSG Aigle-Alliance en vous 

inscrivant sur la plateforme internet. N’hésitez pas à le faire et à en parler autour de 

vous. 

Fabrice prend la parole en qualité de municipal des sports : 

Il adresse les salutations et félicitions des autorités et en particulier de la municipalité. 

Il relève que la muni est reconnaissante pour l’investissement de la société auprès des 

jeunes. Il indique qu’ils sont toujours en procédure juridique au niveau du canton 

concernant la grande salle. Si pas d’opposition au niveau fédéral possibilité de début 

de construction en automne 2026. 

Le gymnase a commencé à être construit. Une salle de gymnastique triple va être 

construite avec un gradin. Le soir celle-ci sera dédiée aux sociétés locales. Ouverture 

prévue rentrée 2027. 

Xavier le remercie et remercie la municipalité.  

Le Président clos cette assemblée générale 2025 à 21h53 

 

                                                                                       Pour le Comité 

                                                                                     Laure Papaux, secrétaire 


